rys. 1 Roboty szybko postepujgce, zajecie lewego pasa ruchu
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rys. 2 Roboty szybko postepujgce, zajecie prawego pasa ruchu
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rys. 3 Roboty szybko postepujgce, zajecie pasa awaryjnego
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rys. 4 Roboty szybko postepujgce, zajecie lewego pasa ruchu

Pas awaryjny
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rys. 5 Roboty szybko postepujgce, zajecie prawego pasa ruchu
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rys. 6 Roboty szybko postepujgce, zajecie lewego pasa ruchu
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rys. 7 Roboty szybko postepujace, zajecie prawego pasa ruchu
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rys. 8 Roboty szybko postepujgce, zajecie pasa awaryjnego

Pas awaryjny
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rys. 9 Roboty szybko postepujace, zajecie lewego pasa ruchu
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rys. 10 Roboty szybko postepujgce, zajecie prawego pasa ruchu
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rys. 11 Roboty szybko postepujgce, zajecie pobocza
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rys. 12 Roboty szybko postepujace, zajecie lewego pasa ruchu

pobocze

100-120 m

——————

——

Pas dzielgc

Yy

S

pobocze

4

pzelod

Koklezoal

Droga o przekroju 2x2 V=100 km/h (obszar niezabudowany)

pzelod

woz 09 BLZ-N /

Koklezoal
qnj wQl 09 ‘egz-nN

Ajoqou
AoklnuoyAim
pzelod

@

g-1 (23103 ]

Xy _




rys. 13 Roboty szybko postepujgce, zajecie prawego pasa ruchu
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Droga o przekroju 2x2 V=100 km/h (obszar niezabudowany)







